NHTEepakTHBHAA MIpa

nis gereu mo I1J1/1

«IlpoBepb cBOM 3HAHUS
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Kak BBIINIAAUT NMenexXoaubIn
[epexoa Ha gopore?
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Ilog0epu HY:KHBIN 3HAK

o L







=

S

—

o)
=

=

2

>
=

=

=
<>
=
-

=




Ilox 3 TMM 3HAKOM, KaK HHU
CTPaHHO,
Bce sKaOyT 4ero-To moCTOSIHHO.
KT0-TO cHasl, KTO-TO CTOSI...

YT1o0 32 MecTO 31€Ch TaKoe?

4l 3HATOK JOPOXKHBIX NIPABUJI,
4 MmammHy 31€Ch MOCTABUI,
Ha crosiHky y orpaasl -

OT1abIXaTth ed ToKe HATO0.

Bor Tpéxriiasbii MoJioaell.
J1o 4ero ke oH xuTpen!
K10 oTKYI2 HM moejerT,

IToAMUIrHET U TEeM, ¥ ITHM.

I1o mosiockamM YepHO-0eabIM
Ilemexoa maraer cmelio,
K10 13 Bac pedsita 3HaeT

3HaK 0 YeM nmpeaynpexmaaer?



CgeTodop pacTepsiji CBOH IIBETA, IOMOT'H €My HAWTH MX




Br10epu 3anpeniawoinyue 3 HAKH
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Boei0epu npeaynpexaaoume 3 HAKU




Ha¥yay HeCcyleCTBYIOIIMHA 3HAK
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